Soustavy linearnich rovnic
Pfednaska + cviceni

Ukol: Reste dané soustavy.

(@ Tty =5 (b Tty =35 (¢ =TTy =5 (d 2u+3y =1
20 ty = 6 20 +2y = 6 20 +4y = 10 3r —by = 2

(e) r+2y—z = 3 (f) r+y = 1 (2) r+2y—z = 5
2r+y+2z =7

(h) r+z = 3 (i) rT—y+52 = 2 (j) 2z+y+z = 9
20 4+y+2z = 3 dr+3y—z = 3 r—y+z =
3r —y+2z = 8 8r+6y—2z = 7 r—4y+22 = -3

[Reseni v programu Sage: http://home.pf.jcu.cz/ hasek/lalgebra]

Ulohy na domaci kol a procviceni

Piiklad 1: Reste dané soustavy.
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Piiklad 2: Urcéete hodnoty koeficientti a, b a ¢ tak, aby soustava rovnic ax + by + cz = 3,
ar—y+cz=1,x+by—cz=2mélateSenix =1,y =2, z = —1.

Priklad 3: Jakd mnozstvi 20 % a 60 % alkoholu musime smisit, abychom dostali 50 litrti 30 %
alkoholu?

Priklad 4: Vylet lodi po proudu feky do mista vzdaleného 75 km trva 3 hodiny, zpatecni cesta
proti proudu pak trva 5 hodin. Urcete primeérnou rychlost lodi vzhledem ke klidné vodé a pri-
mérnou rychlost vody tekouci v fece.



